Onumnuana no matematuke «lapyca Hagexabi» AnA WronbHWKkoe 10 Knaccos.
3ao04HbIN TYP.
PeweHue.

§5=10—1+100—1 + 1000 — 1 4 -+ 100 — 1 = 10(1 + 10+ 100 + -«-+ 10%%%) —

~100 = 10 ‘“‘?"’ ~1000 = 111...10 — 1000 =

1. 995 exmanny
8 yncne — 998 egurmy, Orser: {998},

2. [ycTb X —4YMCNO COPOKOHOMKEK, ¥ —4mncno apakoHos. Torga x + 3y + 26;40x =298 = x = 7,
TaKk kak 26 — X penutca Ha 3, Tox = 2 uau x = 5, Mposepka nokassisaer, 410 X = 5,
vorpa ¥ = 7. Yucno Hor apakoHa (298 — 40 « 5): 7 = 14, Orger: {14).

3. 0A34 < x = 6. Hailaem makcumym dyHkumm f(x) = V6 —x +/x —4

f(x)= _\-31—_:'{"\%74'_."‘ ff()=0;V4—x=Vv6—x=x=5.Npux=5 flx)

MMEET MaKCHUMyM, paBHbiv 2. C Apyroi CTOPOHLI,
x2—-10x+27=(x—=5)*+2 = minp(x) =x*—10x+ 27 = 2npu x = 5. Atoraa
PaBEHCTBO BOIMOXHO AWk nipu X = 5. OteeT: {5).

[x2-3x|-|x2-2]  |x2-3x| +]x2 -2 (x2-3x)°-(x2-2)
* = >
& Px-zl-l2-22]  hP-z-2ltlx2-2x] = 0 (2-x-2)2-(x2-2x)2 e
(x2-3x-x2 +2)(x2-3x+x%-2) " (2-3x)(2x% -3x-2) -
(22 =x—2-x2 +2x)(x2 —x—-2+x%2 -2x) (x-2)(2x2 -3x-2)
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X 2
—L ) =2-<=x<2
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. Orser: {1}.

5. QuesuaHo, yto X = 1 Byger peleHuem 4aHHOTO ypasHeHNA. MoKaXKem, 4To ApYrux HeT. Mmeem:

2017 * o 1 2017 X B 1 | )
2016) — 1 F 301677 \a016) 1 = Zn1ex OTo0R a0, 4o dymuns s nesol

4acTV BO3PAcTaeT, a B Npasoi 4acTu ybuisaer. MoaTomy ypasHeHue nmeer He 60nee 0aHOro
pewenus. Oreer: {1},

6. 0O603Ha4MM LUEHTPLI AaHHbIX OKpYXKHOCTel uepes 0y, 0,, 05. NycTs K, M, N
COOTBETCTBYIOLLME TOHKM KAaCaHWA AaHHbIX OKPYHocTel. Torga
O,K=0N=1,0,k=0,M=2,0,M= 03N =3.

MoKamem, YTO MCKOM3RA OKPYMHOCTL COBNaAAET C
OKPYHOCTbI0, BNIMCaHHOM B TpeyronbHuK 0y, 0,, 0,.
DeicTBuTeNnbHO, eCmn BNUCaTh 8 TPeyronbHuk 0, 0,0,
OKPY)XHOCTb, TO OTPE3KM, COEAMHAIOLLWE ero BepLUnHbI
C TOYKamu Kacanua, ByayT paguycamu
COOTBETCTBYIOWMX OKPYXHOCTEN.
‘Y‘ MycTb ¥ — UCKOMBIW PaanyC 3TOW OKPY)KHOCTH.

‘ 3anuwem naowaas TpeyroasbHuka 0y, 0,, 04 Yepes
nepumeTp 1 r, u yepes popmyny MepoHa.
MpupaBHWBaA 3TK BbIPaXMEHMA NNOLLAAN, Mbl



P
NONYHUM: -z-Pr = Jp(p—a)(p — b)(p —c), rae P - nepumerp, a pP= 5; ab,c—

CTOPOHbI TREYroNbHKKa Oy, 0,, 0. Mony4nm:

%r(z +4+6)=,6(6—3)(6—4)(6—5)= 6r=6;r=1. Orser:{1}.

MycTh CKOPOCTb TEYEHMA PEKM X KM/Yac, £ — Bpems, NpoLWweawee OT MOMEHTa BbIX0Aa
NOLKK A0 MOMEHTA BCTpe4n. Torga no ycnoeui: 1) nyTb, npolaeHHbIi nhotom A0
BCTPEYU, 2) NyTb, NPORAEHHDBIA MOTONOAKON A0 BCTPEYK, 3) NyTb, NPOAAEHHbIA
MOTONOAKOW NOCAE BCTPEYM, PaBHbl Apyr Apyry. OTcioaa nonyyaem:

(244 t)x=t(20+x) = (3,6 — 2,4 — t) (20 — x). Orcioaa HaxoAUM:

24
=R = x = 4, OrserT: 4 k¥m/uac.




